



Retificação 001/2024 da Chamada para Reopção de Curso

Onde se lê:

Os cursos com vagas residuais são:

CURSOS TÉCNICOS DISPONÍVEIS PARA REOPÇÃO DE CURSO	DURAÇÃO	TURNO	VAGAS RESIDUAIS	CURSOS ORIGINAIS PERMITIDOS PARA REOPÇÃO
AGROPÉCUÁRIA	3 ANOS	INTEGRAL	13	Todos os cursos da forma INTEGRADO do Edital n° 16/2023/PROEN/IFAM

Leia-se:

Os cursos com vagas residuais são:

CURSOS TÉCNICOS DISPONÍVEIS PARA REOPÇÃO DE CURSO	DURAÇÃO	TURNO	VAGAS RESIDUAIS	CURSOS ORIGINAIS PERMITIDOS PARA REOPÇÃO
AGROPÉCUÁRIA	3 ANOS	INTEGRAL	12	Todos os cursos da forma INTEGRADO do Edital n° 16/2023/PROEN/IFAM